



УКРАЇНА
МІСЦЕВЕ САМОВРЯДУВАННЯ
СОФІЇВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
КРИВОРІЗЬКОГО РАЙОНУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВОСЬМОГО СКЛИКАННЯ
СОРОК ДРУГА СЕСІЯ

РІШЕННЯ

смт Софіївка

№ 2082 - 42/VIII

14 лютого 2024 року

Про затвердження субвенції з місцевого бюджету державному бюджету на виконання програм соціально-економічного розвитку регіонів, що надаватиметься з бюджету Софіївської селищної територіальної громади у 2024 році

Відповідно до Конституції України, пункту 2 статті 85 Бюджетного кодексу України, керуючись статтями 26, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», селищна рада вирішила:

1. Передати у 2024 році кошти субвенції з місцевого бюджету державному бюджету на виконання програм соціально-економічного розвитку регіонів у вигляді міжбюджетного трансферту державному бюджету з метою проведення ремонту і обслуговування військової техніки, необхідної для виконання бойових завдань військової частини А7015 на виконання Цільової Програми «Підтримка збройних сил України до 2025 року» в сумі 250 000 гривень.

2. Передати у 2024 році кошти субвенції з місцевого бюджету державному бюджету на виконання програм соціально-економічного розвитку регіонів у вигляді міжбюджетного трансферту державному бюджету з метою придбання майна, необхідного для виконання бойових завдань та покращення матеріальної бази військової частини А7224 на виконання Цільової Програми «Підтримка збройних сил України до 2025 року» в сумі 300 000 гривень – на придбання дронів, FPV дронів та наземних дронів для потреб Збройних сил України.

3. Передати у 2024 році кошти субвенції з місцевого бюджету державному бюджету на виконання програм соціально-економічного розвитку регіонів у вигляді міжбюджетного трансферту державному бюджету з метою придбання майна, необхідного для виконання бойових завдань та покращення матеріальної бази військової частини А4638 на виконання Цільової Програми «Підтримка збройних сил України до 2025 року» в сумі 500 000 гривень – на придбання безпілотних літальних апаратів для потреб Збройних сил України.

4. Затвердити договір про передачу коштів між бюджетом Софіївської селищної територіальної громади та державним бюджетом від командира військової частини А7015 (додаток 1) та доручити селищному голові його підписання.

5. Затвердити договір про передачу коштів між бюджетом Софіївської селищної територіальної громади та державним бюджетом від командира військової частини А7224 (додаток 2) та доручити селищному голові його підписання.

6. Затвердити договір про передачу коштів між бюджетом Софіївської селищної територіальної громади та державним бюджетом від командира військової частини А4638 (додаток 3) та доручити селищному голові його підписання.

7. Визначити відповідальним виконавцем з перерахування субвенції з місцевого бюджету державному бюджету на виконання програм соціально-економічного розвитку регіонів у вигляді міжбюджетного трансферту державному бюджету на виконання Цільової Програми «Підтримка збройних сил України до 2025 року»: Виконавчий комітет Софіївської селищної ради.

8. Виконавчому комітету селищної ради забезпечити цільове та ефективне використання коштів при перерахуванні субвенції з місцевого бюджету державному бюджету на виконання програм соціально-економічного розвитку регіонів у вигляді міжбюджетного трансферту державному бюджету на виконання Цільової Програми «Підтримка збройних сил України до 2025 року».

9. Затвердити форму звіту про використання коштів субвенції з місцевого бюджету державному бюджету на виконання програм соціально-економічного розвитку регіонів у вигляді міжбюджетного трансферту державному бюджету на виконання Цільової Програми «Підтримка збройних сил України до 2025 року» (додаток 4).

Командуванню військових частин А7015, А7224, А4638 надати Виконавчому комітету Софіївської селищної ради звіт про використання коштів субвенції з місцевого бюджету державному бюджету на виконання програм соціально-економічного розвитку регіонів у вигляді міжбюджетного трансферту державному бюджету на виконання Цільової Програми «Підтримка збройних сил України до 2025 року» за затвердженою формою в місячний строк після використання коштів субвенції.

10. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію селищної ради з питань бюджету, фінансів та планування соціально-економічного розвитку.

Селищний голова

Петро СЕГЕДІЙ